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V Praze 9. prosince 2022 

 

Vážené dámy, vážení pánové, milí kolegové,   

dovoluji si vám zaslat aktuální informace k soutěži Zlatý erb 2023 – ročníku open dat.  

V roce 2023 proběhne již 25. ročník této soutěže. 

Stejně jako v předchozích letech bude Zlatý erb i letos probíhat dvoustupňově – nejprve se 

uskuteční krajská kola pod patronací jednotlivých spolupracujících krajů a z nich vzejdou soutěžící 

do celostátního kola. To vyvrcholí slavnostním předáním cen na konferenci ISSS 15. května 2023.     

Po podnětné diskuzi se zástupci krajů jsme se rozhodli přistoupit k zásadním změnám, které jsme 

prezentovali i před Radou Asociace krajů ČR pro IT ve veřejné správě a chytré regiony. 

Novinkou v roce 2023 by mělo být hodnocení všech obcí s rozšířenou působností (ORP). Tyto obce 

se do soutěže nebudou muset přihlašovat a jejich webové stránky budou hodnocené automaticky. 

Kraje tak získají cenné informace o kvalitě webů obcí s rozšířenou působností na svém území.   

Přihlížet se bude například k povinně zveřejňovaným informacím nebo využití otevřených dat. 

Důraz bude kladen na bezpečnost webu, která bude vyhodnocena na profesionální úrovni. 

Prodloužili jsme i dobu pro hlasování jak krajské, tak celostátní poroty. Do soutěže bychom rádi 

vrátili hlasování o ceně veřejnosti, jejíž podmínky budou zveřejněny do 15. března 2023. 

Aktualizované propozice budou na webu www.zlatyerb.cz k dispozici nejpozději 15. prosince 2022. 

Metodika pro porotce bude zveřejněna na stejných stránkách od 10. ledna 2023.  

Drobnou změnou projde i způsob hlasování. Webové stránky bude možné hodnotit standardně 

rovnou do webové aplikace. Využít půjde i Excelu, do on-line systému pak zástupce kraje 

zaznamená pouze vítěze krajského kola. Pořadatel dodá zástupcům krajské poroty  

na vyžádání předem definovaný excelový soubor s hodnotící tabulkou, která bude po vyhodnocení 

hlasování zveřejněna na webových stránkách soutěže. 

Všem ORP v přihlášených krajích bude před zahájením hlasování krajských porot oznámeno, že 

jejich webové stránky budou hodnoceny. Obce s rozšířenou působností bude ohledně začátku 

soutěže informovat pořadatel. ORP budou mít možnost vyzdvihnout elektronické služby, inovace či 

jiné novinky na svém webu, tak učiní na e-mail předem domluvené kontaktní osoby z krajské 

poroty či daného kraje. 

  

http://www.zlatyerb.cz/
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Harmonogram: 

Hodnocení krajských kol: od úterý 10. ledna do pátku 10. března 2023. 

Hodnocení celostátní poroty: od pondělí 13. března do úterý 2. května 2023. 

Vyhlášení výsledků krajských kol v průběhu března a dubna 2023.  

Slavnostní vyhlášení vítězů celostátního kola: konference ISSS/V4DIS, Kongresové centrum Aldis, 

Hradec Králové, 15. května 2023.  

Hlavní ceny budou v krajských i v celostátním kole uděleny v kategorii: 

a) nejlepší webové stránky obce s rozšířenou působností 

V případě zájmu kraje o zorganizování krajského kola pro obce, které nejsou ORP, budou 

podmínky dohodnuty individuálně. Pokud to zájem v krajích umožní, bude pro takové obce 

uspořádáno i celostátní kolo.  

Pokud máte zájem krajské kolo pro obce mimo ORP uspořádat, poprosíme vás o sdělení této 

informace nejpozději do 1. února 2023 na e-mail info@zlatyerb.cz. 

Spolek Český zavináč garantuje kompletní organizační a metodické zabezpečení krajského  

i celostátního kola, které spočívá zejména v: 

 * koordinaci a tvorbě propozic soutěže a metodiky hodnocení (průběžná aktualizace a propagace 

webové stránky krajského kola soutěže, variantní softwarová podpora práce poroty při 

hodnocení (on-line webová aplikace nebo soubor Excelu) a vlastní vyhodnocení);  

 * zajištění organizace slavnostního aktu vyhlášení výsledků krajského kola soutěže ve spolupráci s 

objednavatelem, zajištění moderátora tohoto aktu, zhotovení diplomů, PPT prezentací a ostatních 

činností s krajským kolem soutěže spojených;  

 * zajištění podrobného hodnocení celostátní porotou, zajištění organizace slavnostního vyhlášení 

výsledků celostátního kola soutěže v rámci společenského večera konference ISSS v Hradci 

Králové;  

 * v rámci konference ISSS zajištění setkání k analýze výsledků soutěže Zlatý erb, analýza bude 

poskytnuta všem zúčastněným krajům; 

 * kontaktování a představení letošního ročníku všem ORP, včetně seznámení s propozicemi a 

systémem hodnocení; 

 * zajištění spolupráce s mediálními partnery soutěže Zlatý erb a konference ISSS a spolupráce na 

průběžné medializaci soutěže. 

 Celková cena za výše uvedené služby je 49 000,- Kč, jakožto cena konečná.  

Příjemcem částky bude Český zavináč, z. s., který není plátcem DPH. Fakturační údaje: Český 

zavináč, z. s., U Svobodárny 1110/12, 190 00 Praha 9, IČO: 70837457.  

Dovoluji si vás požádat o zaslání objednávky mailem na adresu manazer@zlatyerb.cz.  

Rádi společně s ředitelem soutěže Ing. Tomášem Holendou zodpovíme případné dotazy, můžete je 

zaslat na info@zlatyerb.cz. 

Srdečně vás zdraví 

BcA. Hana Bazjuková 

manažerka soutěže 
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